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IIpocoxn!!! Odnyleg cuunAewons Tou draywviocuatog:
1) Mnogeite va emié€ete 10 oA entd (7) Véuota and ta déxa (10), xon vo anavthoeTe
KOvVOo OoE aTA.
2) Kde 0éua éyer 5 emthoyéc tne uopgric X (Xwot) — A (Addoc). Evo déua Poduohoyei-
Ton UE dptotar (+5) U6vo av €xel CUUTANPWUEVES owaTd xow Tug 5 emhoyég A B.I'AE.
3) Kde opdn emhoyh E-A Boduoroyeltan pe +1, xdde eogohuévn ue —1, eved n un ou-
urifpwon Boduoroyeitar ue 0.
4) To "Apota (10) wooduvauet ue 6 (€€1) mhfpwe Baduohoynuéva (opdd amavtnuéva) Hé-
uata (=30 povddec), eved to 5 (Bdom) avtiotolyel oe 3 nhfen Véuata (=15 wovddes), ue
Vv tpolnovecy, puowd, 6Tl dev Eyouv Yivel cpdhuata oe TuydY dhha emtheyuéva VEua-
AL — TROPAVAS, TUYOV GPIAUATO EVOEYETAL VO 08N YACOLUY GE JPVNTLXY CUVELG(PORE GTNY
Tedwt| Baduoloyia.
5) H diudpxeior eZétaong eivan d0o (2) dpeg, xou 0 QUALESIO Twy Veudtwy, Ue TIG amovTh-
oelg, nopadideton oAéxANeO.
6) Ov amavthoe oag TEEREL va didovtar otov IIINAKA AITANTHYEQN, nopoxdto,
Bdalovtac oe xOxho éva and ta X — A oe xde emhoyh A,B,INAE and xde emheyuévo
Véua.
7) Mnogeite va yenousonotelte yioo Tpdyelpo Ohec T oeAdeg Tou QuAladiou, exToéC Tng
pelelolélojyie

ITINAKAY, AITANTHXEQN
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OEMATA
O¢épa lo. Bpelte mocoug Stapopetinois dexadipoug apriuoic unopolue va yeddouue,
av petadécouue xatd 6houg Toug duvatolg TeoToug Ta Ynpla Tou apriuol 1223334444.

(D)6 (6)) B s G

=(2)6)0)

Oéua 20. Ta clufora a Yewpolvto duola UETAEY Toug, xat To Bo toyveL xon ya T 3.
Torovetolue 10 o xou 20 B oe ula oelpd, €ToL WoTe v UTdEyEL TOUALYLOTOY €va B UETAEY
300 onowvdfrote o Me nécoug TpoToUE YivETaw auTh 1) TOTOVETNON;
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O¢ua 3o. Bpeite ndoeg axéponec hoelg (21, T2, T3, T4) €xeL 1 aviowon
1+ 29 + 23 + 24 < 20,
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Oépa 4o. Bpeite nooec axépoueg hooewg (21, 2o, . .., x14) €yer n e&lowon
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©épa 50. oz € IR, va unohoyloete T0 dipotoua
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Oépa 6o. T z,y € R xaw v € {1,2,...}, va unohoyicete o dbpooua
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Oéua 7o. Beelte tdool puowxol apriuol and toug {1,2,3,...,5400} dev Stoupolvton olte
ue 6 o0te ue 9.
A: 4200 B: 4200 TI':4200 A: 4000 E: 4000
Oéua Bo. Piyvouue éva (ot v gopée, xau €otw (21,2, ..., 2,) ot Sodoywés evdeilelc,

6mov x; € {1,2,...,6}, i =1,2,...,v. Na Peedel 10 nhfloc v dwpopetindv pidewy
(v-ddwv), xatd tic onoiec eugavilovton xaw ov Tpeig édpeg 1,2,3.
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Oéua 90. No Peedel 1 (ouvAdng) yevwhtpta A(t) Twv ETAVOANTTIXOY GUYSUOCUDY TWY
4v otoryelwy tou Q = {wy,ws, ..., wa } avd K, GTay Ta oTOLYER W, . . ., W), ETLTPETETOL VO
eugavilovto To ToAD ula popd 6TOV GUVBLACUO, Ta OTOLYELd Wy i1, . . . , Woy ETLTPEMETAL VAL
egavilovton To 1oAY U0 Qopée, Ta oToLyEld Way 1, - - - , W3y ETTRERETOL VoL EUGAVI{OVTAL TO
TOND TEELS PORPES, EVEK YLOL TOL UTOAOLTA OTOLYELD, W3yl - - - , Wiy, OEV UTHQYEL TEQLOPIOUOC.
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Oépa 100. Na Bpedei 1 (exdetnr)) yevvhtpto E(t) 1wy entavaknnixdy Stotdlewy twy v
otoyelwy tou Q = {wy,wy, ..., w,} avd K, dtav dha to oToLyEla TEéneL vor eupavilovton
TOUAGLoTOY ol Qopd.
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